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Ref. Sessão Plenária Ordinária Nº 653 
DECISÃO Nº PL 003/2017 
Interessado CREA-PB 
Assunto: Indicação de representante do CREA-PB junto às reuniões nacional de Coordenadoria 

Nacional de Câmaras Especializadas de Engª Química, contidas no calendário oficial 
de reuniões do Sistema CONFEA/CREAs do exercício 2017. 

 
 

EMENTA:    Aprova por unanimidade a indicação do Conselheiro Eng.Quim. Amauri 
de Almeida Cavalcanti, representante do Plenário junto às reuniões nacional de 
CCEEQ, contidas no calendário oficial de reuniões do Sistema e, no 6º Encontro 
de Líderes Representantes do Sistema/2017. 

 
 
 

D E C I S Ã O 
 

 

                                                      O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – 
CREA/PB, em sua Sessão Plenária Nº 653, realizada em 01 de fevereiro de 2017, considerando a 
realização de reuniões contidas no calendário oficial do CONFEA, das Coordenadorias Nacional de 
Câmaras Especializadas de Engª Química e o 6º Encontro de Líderes Representantes do Sistema, que 
acontecerá no período de 19 a 23/02/17, na cidade de Brasília-DF; considerando a importância da 
representação da modalidade nos debates da categoria e considerando que o CREA-PB não detém 
Câmara Especializada da modalidade em comento e ainda, sempre teve garantida sua representação 
nos eventos em lide, fortalecendo de certo as atividades da Engenharia Química no âmbito do CREA-PB, 
DECIDIU aprovar por unanimidade a indicação do Conselheiro Eng.Quim. Amauri de Almeida 
Cavalcanti, representante do plenário do CREA-PB, nas reuniões contidas no calendário oficial do 
CONFEA, exercício 2017, inclusive no 6º Encontro de Líderes Representantes do Sistema 
CONFEA/CREAs/MÚTUA. Presidiu a Sessão a Eng. Agrª. GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO, 
Presidente do Conselho, estando presentes os Conselheiros Regionais: EDMILSON ALTER CAMPOS 
MARTINS, HUGO BARBOSA DE PAIVA JUNIOR, Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, OTÁVIO 
ALFREDO FALCÃO DE O. LIMA, MAURÍCIO TIMÓTHEO DE SOUZA, ANTONIO MOUSINHO 
FERNANDES FILHO, DINIVAL DANTAS DE FRANÇA FILHO, LUIZ CARLOS CARVALHO DE 
OLIVEIRA, CARLOS CABRAL DE ARAÚJO, MARTINHO NOBRE TOMAZ DE SOUZA, LUIS 
EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, ANSELMO DE ALMEIDA LUNA, Mª VERÔNICA DE ASSIS 
CORREIA, PAULO RICARDO MAROJA RIBEIRO, JOSÉ SÉRGIO A. DE ALMEIDA, KÁTIA LEMOS 
DINIZ, JOÃO ALBERTO SILVEIRA DE SOUZA, ADERALDO LUIZ DE LIMA, FÁBIO MORAIS 
BORGES, IURE BORGES DE MOURA AQUINO, LÇUIZ DE GONZAGA SILVA, FÁBIO LEITE DE 
ALMEIDA, AMAURI DE ALMEIDA CAVALCANTI, JOSÉ GOMES SARMENTO, SÉRGIO BARBOSA 
DE ALMEIDA, ALYNNE PONTES BERNARDO, OVÍDIO CATÃO MARIBONDO DA TRINDADE, Mª 
DAS GRAÇAS SOARES DE OLIVEIRA BANDEIRA, LEONARDO EUDES DOS S. MEDEIROS, 
ANTONIO DOS SANTOS DÁLIA, JOSÉ ARIOSVALDO ALVES DA SILVA, JULIO SARAIVA TORRES 
FILHO, MARTINHO RAMALHO DE MÉLO, substituindo regimentalmente o titular o Conselheiro 
EVERALDO PINHEIRO DO EGITO. 

 
Cientifique-se e Cumpra-se 

 
João Pessoa, 01 de fevereiro de 2017 

 
 

Eng.Agrª. GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO 
-Presidente- 

 


